

ИСКРЕННЕ ВАШ

Москва, новости - 1993 -  
23 мая -  
с. 18-9

# Конститутки



Михаил  
МИШИН

Здорово, орлы! Давно не видались, по причине были заняты! Но теперь гора с плеч. Приветствую и поздравляю проголосовавшие! Я лично сам осуществлял, засунув четыре бумаги в шелку. Да-да-нет-да! Вот так! Или: нет-нет-да-нет? Не помню, но в целом завершилось триумфом. Для тупых разъясняю сущность триумфа: референдум подтвердил легитимность. Ясно, нет? Ну и все, разговор окончен. Теперь некоторые козлы, что сомневались, могут утереться. Триумф всеобщий. Как тех, которые «да-да», так и тех, которые «нет-нет». Первые празднуют, что неявочный состав меньше

явочного, а вторые — что явочный меньше списочного...

И те, и другие бешатся согласно суверенной воле народа, то есть тебя, бабка, и меня. Потому мы, народ, как они орут друг другу, мудрее, чем все ихние корявые ветви власти. Что, бабка, нетрудно.

Проще говоря: тупик, который был из-за референдума, благодаря триумфу референдума перешел в тупик из-за конституции! Понятно? То есть мы, ребята, ворвались, не умывшись, прямо в конституционное пространство, спаси нас, Господи, и помилуй.

А в этом пространстве дикая теснота и, пардон, господа, бардак! Тут, во-первых, конституция, которую мы имеем. Которая вообще не конституция, а прямо хуже юмора. Прямо перед Европой стыдно. И еще две другие конституции, они хотя и в проекте, но зато отличные. В смысле отличаются друг от друга. Тем, что одна из них наша, а другая ихняя. Так что кончай перекур, мужики. Победили в референдуме, теперь надо побыстрому победить насчет конституции, а уж потом перекуривать.

Победный разгром на почве конституции есть первейшая задача как народа, так и творческой интеллигенции, включая хэви-метал.

Но чтоб все по-мирному! Чтоб побеждать и праздновать без пускания юшки. Чтоб не было, как первого, когда власть так дико пе-

репугалась своей неумелой силы. А как девятого, когда она с облегчением позволила наплевать на свою власть. Там, по этому инциденту, конечно, есть всякие вопросы, но не надо дергаться, потому что уже создана серьезная комиссия, даже две... нет, даже четыре серьезные комиссии. И ихние выводы будут нам доложены, и даже столбу понятно, что они будут разные, и чтоб установить, какая из комиссий правильно решила, а какая подтасовала, надо будет обратиться к кому? Правильно, бабка! К нам с тобой! К народу! Как он есть самый мудрый, суверенный и все такое, то пускай по первому решит голосованием на референдуме. Или на этом, плебисците. Кстати, в чем разница? Надо бы Зорькина спросить... Но мы, товарищи, отвлеклись. Мы ж тут конституцией занимаемся!

Так вот. Перспективы отличные. Конституций пока две, так что и комиссий по конституции пока две. Плюс очередной круглый стол, плюс стол тех, которые воздерживаются от того стола, ну, в общем как обычно. Плюс не участвует в этом деле Коля Травкин, он молодец, взял всех и послал, мы ему

тоже добром отплатим, мы его изберем в следующий верховный орган, уже согласно проекту новой конституции, которую мы должны принять. Потому что это сейчас главное. Причем проект очень хороший. Я его не читал, его никто не читал, но статью про него в газете написал наш человек, так что проект очень хороший. Второй проект тоже хороший, потому что тоже весь во имя моих интересов. В принципе можно было бы их оба принять. И ничего страшного. Жили практически без конституции, так что теоретически можно жить по двум конституциям сразу. Что, впрочем, не предел. Вообще можно осуществить прорыв в демократию двадцать первого века. Каждый желающий составляет свой проект конституции. На свой вкус. Я бы принял, например, конституционный султанат. Статья первая: султан — молодец. Статья вторая: несогласных со статьей первой — на кол. Но не просто так, а по согласованию с Большим Диваном. Если члены Дивана не согласны, тогда сперва на кол сажается весь Диван. Все логично и легитимно. Насчет женщин у меня

пока еще не все продумано. Но женщины должны быть предусмотрены. Между прочим, я свой проект уже согласовал с двумя субъектами. Оба очень одобрили и согласились принять. Они вообще по субботам — обязательно...

Ох, ребята, кризис! Ох, кипучий момент! При чем здесь твоя инфляция, тетка?! Что ты все с ерундой прешься? Тут же дыхнуть некогда, тут же это надо решать — чтоб все по-нашему, чтоб не как они хотят! Кому принимать? Учредительному собранию? Или конституционному совещанию? Или совещанию учреждений? Отойди, тебе сказано, тетка! Не до тебя!.. Или обратно — референдум?

- Да-да-нет-да!
- Нет-нет-да-нет!
- Да ну!..
- Ну да!..

Знаешь, что во всем этом хорошего?

Ничего. Кроме того, что жизнь от этого мало зависит.

Это главное.

Кстати, как эти называются, ну которые конституцией занимаются из персонального интереса?

Конститутки, вот как...